
 5 

Rückwand

Haube
39-1669

39-1670
Bodenwanne

Säule
39-1667

39-1668

26-0453
Gummifuß

5x M4

2x M6 / Seite

Montageanleitung 60-0840-0000
1 Schutzfolie von Bauteilen entfernen

2 4 Stk. Gummifüße mit je 1 Stk. M4x10 Schrauben auf Unterseite von Bodenwanne 
montieren

3 Rückwand in Hinterseite der Söule einsetzen und einrasten lassen

4 Säule mit Rückwand in Bodenwanne einsetzen

5 Säule seitlich mit 4 Stk.  Innensechskantschraube M6x12 Schrauben montieren

6 Bodenwanne mit Kies füllen / am Fußboden verschrauben

7 Haube von oben durch Säule durchführen und mit 2 Stk. Kreuzschlitzschraube M4x10 
fixieren

8 5 Stk. Kreuzschlitzschraube M4x10 in übrige Gewinde an der Säule anschrauben um 
anschließend 39-1665-0000 Wandplatte zu montieren

Benötigte Werkzeuge: Innensechskant-
schlüssel SW5

Kreuzschlitz PH2Kreuzschlitz PH2Benötigte Werkzeuge: Innensechskant-
schlüssel SW5

 
 

 
 

 
 
 

 

Befestigungslöcher 
f. Bodenmontage

Wannen f. Kies  150mm 
innen

 3
44

m
m

 
in

ne
n

 4x M4 

 M
4 

 230mm  30mm 

 c
a

.1
20

0m
m

 

 451mm 

 5
2,

5m
m

 

 140mm 


